
EXERCICE 1

1. a) On a 10-0 (d'après l'énonce)

Un = Netto= Ne
en utilisant la formule de récurrence.

et 2= Natur=2

b)

/

h

c) Conjectures à partir du graphe
·
la suite est croissante

· pour tout ne IN
,

Un E [0 ,2]



2. . Pour neIN
,

Notons Plm) : "Un [0,
C]"

·. Initialisation: Mque P/O) est raie ,
c'est-à-dire que NoE[0 , 2]

me

On a U = 0 d'après l'énoncé
&

Donc NoE To, 2]
Monc 4101 vraie

.

· .
Hérédité : Soit n E IN
~

on suppose que P/n) est vraie
,

ca-d que UnE50, 2)

Montrons que P(n+1) est vraie
,

c-à-d que UET0,2

Par hypothèse de récurrence
,
ona:

0 <Un2
I 2 Un+ 24aone,

-

donc J NUn+22 car la fonction racine carrée est croissante an IR+

donc o Une12 car Un = FnF2 d'après l'énoncé.

Done P(n+1) est raie.

·. Conclusion : Par principe de récurrence, on a montré que
VmEIN

, Une [0,1]

Sa) .
Soit me IN

.
On a :

+1
- Un = N2+ un - Un

telm + Un
= (2+un -Un)

N2+ un+ 4m

2
2+ Un-Un

I

N2+Un+ Un

1) Commensons,par résoudre l'ération-n+ x+ 2 = 0
9

.
Comme c est une équation du second degré,
on peut commencer par calculer son discrimant

A = 12- 4x)-1)x2 =
9

·
Comme SL0 , l'équation admet deux solutions données par

- 1 +-5 -1+ 3
= - 1 et He =

-

1- CUn=

2x- 1
=

-2

On peut en déduire le tableau de signe du polynôme -stu+2=>

- -12 for

-x+x+ 2 -i+
e-00-12 roc)

f(a) - + car lecoeff dom est so



I question
2

-o question 36)

c) Pour tout n EIN
,

Un To , 2] et pour tout neto , 2)
,
-+ n+ 2, 0

Done pour tout neIN
,
-Un + Un + 2, o

Re plus, pour tout MEI, 1 +Un, o car Un

Rone, pour tout neIN
, Unt Un = -Un

,

e /of question 3a))

Donc lacuite (un)n est croissante.
S

&

EXERCICE2

Soit ne IN
,
n7,3.

· On a :
n

↳ Vérif !( pour n=1)

Si=
e

& Rtzt 4

= 2

·
R=1 ~ /les deux termes coïncident)

=Ce · 4(2 1) = 4

= 2 x2" x 1 - 2m
+-

1- 2

= 4(2- 1)

-
.

On a :

Sa=In (2kt Vérif (pour n=3)

=(R) · (2)=C
v

=
22 2 + 1x(n-3 +1) · 32+ 2x3- 8 =

7
R=3

= 2(-1-2)+
= 2)m(mt) -3) + -2

= n(n+1) - 6 + n- 2

= n2 + 2n- 8

Vérif (pour n=1) :

·on ·-=
= 5 - Y + y - 3 +... + ni1 - m+2

+
n+2

-mi = 3-E

=

3
-mi par télescopage

· 3-14 =-
-
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Exercice 1

1. Créer une liste L1 contenant les éléments 4, 7, 12, 11 et 8 dans cet ordre.

Entrée [8]: L1 = [4, 7, 12, 11, 8]

2. A�cher le nombre d’éléments dans la liste L1.

Entrée [9]: len(L1)

Out [9]: 5

3. A�cher le premier élément de L1.

Entrée [10]: L1[0]

Out [10]: 4

4. A�cher le dernier élément de L1.

Entrée [11]: L1[len(L1)-1]

Out [11]: 8

5. A�cher le troisième élément de L1 (le 12).

Entrée [12]: L1[2]

Out [12]: 12

6. A�cher la portion de liste [7,12] à partir de L1.

Entrée [13]: L1[1:3]

Out [13]: [7,12]

7. Ajouter un 13 à la fin de L1.

Entrée [14]: L1.append (13)

8. Vérifier, avec un booléen, que 13 est dans la liste.

Entrée [15]: 13 in L1

Out [15]: True

9. Supprimer le 13.

Entrée [16]: L1.pop()
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10. Vérifier, avec un booléen, que 13 n’est plus dans la liste.

Entrée [17]: 13 in L1

Out [17]: False

11. Modifier le deuxième élément (le 7) pour qu’il soit égal à ≠1.

Entrée [18]: L1[1] = -1

12. A�cher la liste.

Entrée [19]: print(L1)

Out [19]: [4,-1, 12,11,8]
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